
Matemática Discreta
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Exerćıcio 51

Prove por indução em n que

2n < n!, para todo n ≥ 4.

Vamos provar que
2n < n!, para todo n ≥ 4,

por indução em n.

Hipótese de Indução: Seja a ≥ 4 tal que

2k < k!, para todo k ∈ [4..a].
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Exerćıcio 51: Prove por indução que 2n < n!, para todo n ≥ 4

Passo da Indução: Vamos provar que 2a+1 < (a + 1)!.

Temos que
2a+1 = 2× 2a.

Como a ∈ [4..a], temos da H.I. que

2a < a!,

e portanto,
2a+1 = 2× 2a< 2× a!.
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Exerćıcio 51: Prove por indução que 2n < n!, para todo n ≥ 4

Passo da Indução: ...
Por outro lado,

(a + 1)! = (a + 1)× a!

e como a ≥ 4 temos que

(a + 1)! ≥ (4 + 1)× a! = 5× a!,

ou seja,
2a+1 < 2× a! < 5× a! < (a + 1)!,

e portanto,
2a+1 < (a + 1)!.
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Base da Indução: Vamos provar que
24 < 4!.

Por um lado,
24 = 16.

e por outro lado,
4! = 24,

e portanto,
24 < 4!.
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